~ Bennuuntsbl
B UCKYCCTBE




LLinpnHa KapTUHbI
PokoTtoBa

«[lopTpeT CTpyuckon»
47CM,

a AnnHa — Ha 10M2CMm

bonbLue. Hangurte
nnowanb

1 NEPUMETP KapTUHBbI.



[lepumeTp
KBapaTHON KapTUHbI
ManeBunya  «YHepHbin
KBagpar», HannMcaHHoOuU
B 1929 r.,, 40gMm. Yemy
paBHa nrowagb
KapTUHbI?



[nnHa kKapTuHbl BaH

[ora «'logconHyxu»

90cMm. Yemy paBHa
nrouwlagb KapTUHbI, ecnu
ee nepumeTp 32 am.



LLllnpuHa xoncta K.
bptonnoBa «BcagHuua»
2M6CM, a OJIMHa — Ha 292
cM Oonbwe. Hanan
nowaab U NeEpUMeETp
KapTUHBI.



[OnuHa KapTuHbl  A.
BeHeunaHoBa «Ha
S kaTBe» 6OM, a WKnpuHa
... — Ha 12cM MeHblue.

¢ Hangu nnowagb wu
B NepuMeTp KapTUHbI.




[lpeBHeunllasa 4acTb
Tayapa (KoponeBCKOro
dgamka B JloHOoHe)
Ha3blBaeTCH benagd
bawHa. OHa wumeeTt
OnvHy 35M, a nnowiaab
1015 kB.M. Kakyo

nrowanb NMEIOT
Hapy»XHble CTEHbI
baLHu, ecnu NX

TOoNnwwnHa 3m?



[nnHa 3PUTENBHOrIO
3ana bonblloro tearpa
25M, a WKMpUHA Ha 1M
MeHbLLE. Bbluucnure

nnowagb bonbLuoro
TeaTpa.



B 3anopoXxckom my3ee
XpaHUTCHA COOPHUK
ctuxoB A.Muukesunva.
[1nnHa 3TON KHUTU 29MM,
a LUMpUHa Ha 1cm
MeHbLUue. Hangurte ee
nfoLwiagb v NepumeTp.
HauyepTuTte aTy KHUry Yy
cebs B TeTpagm.




[1peBHeernneTckum

- apxutekTop Mmxoten 5000

neT Hasapg nocTtpowun Angd
doapaoHa [>kocepa

- Nupamugy.

- OcHoBaHue nupamuabl ObINO
B

LLUIMPUHY 118M, YTO Ha 22M
- MeHblUe anuHbl. Kakosa

nrowagb 3emMny,
3aHMMaemas

nMpamMmnaou, U Kakon y Hee
nepumeTp?



[lupammoa dapaoHa

[xocepa bbina
obHeceHa KaMeHHOW
CTEHOW, KoTopas
oyepymBarna

NPAMOYrofibHUK OJIMHOU
545M, a LWWMPUHOU — B 2
pasza MeHblue. CKOrbKo
Obl METpPOB COCTaBuUIl
NyTb BOKPYr CTEHbI, W
Kakyto nfowagb 3emMnu
OHa OKpyXxuna?



[Tnowagb nepBou
«A30YyKN» iBaHa
depnopoBa 15700 KB.
CM, ee anumHa 157cwm.
Hanan nepumeTtp aTtoun
KHUTN.



